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Perceptronovy algoritmus

Let x; be the i-th sample from the feature space and y; its class indicator, then
finding a linear classifier with zero training error is solving:
wx; +b>0,Vi:y, =1,
wx; + b <0,Vi:y =2,
After a simple data transformation:
v < [w, b],
x;j « [xi,1],Vi:yi =1,
X;j + —[x;,1],Vi:yi =2,
we can solve the problem with respect to one condition only, i.e., to
vx; > 0,Vi=1...N, using following algorithm:

Data: {x;}", transformed data samples
Result: v weights of the classifier
begin

v<+—0;

while 3x; : vx; < 0 do

‘ V— v+ X

end

end
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Zadani domaciho udkolu

» Implementujte perceptronovy algoritmus podle pseudokédu
nebo podle slajdi z pfednasek.

» Pomoci implementovaného algoritmu klasifikujte OBA
datasety ze stranek predmétu.

» Proved'te rozditeni bdze (pro s = 2) a opét klasifikujte oba
datasety.
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Obsah zpravy

» Obsahem zpravy bude
» struény popis algoritmu,
» klasifikaéni Gspé&3nost linedrniho klasifikatoru a linearniho
klasifikatoru s rozsifenou bazi pro oba datasety,
» Vizualizace trénovaci a testovaci chyby pomoci rozhodovaci
hranice klasifikatoru — viz p¥ilozena funkce linearplotll.
> vas komentd¥ ke viem predchozim bodim.
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